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Sommarkollo 2014 

Ange vilket kollo ditt barn gått på: Synsholmen 
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Sida 2 

Det fanns alltid någon ledare till hands som du kunde prata med om du behövde 
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Ledarna ordnade roliga aktiviteter 
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Ledarna ordnade tillräckligt många aktiviteter 
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Ledarna såg till att alla fick vara med 
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Hur tycker du att ditt boende var?  
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Hur tycker du att maten var?  
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Området kring kollogården var trevligt och uppmuntrade till att leka och utomhusaktiviteter 
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Under min kollovistelse har jag fått nya vänner 
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Under min kollovistelse fick jag tillräckligt med egen tid för att till ex: vila, umgås med vänner, läsa etc.  
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Tycker du att det var svårt att få information om möjligheten att åka på kollo? 
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Hur fick du och dina föräldrar information om möjligheten att åka på kollo?  
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Skulle du vilja åka på sommarkollo nästa år också? 
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Vad skulle du ge för betyg på din kollovistelse? 
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Vad tyckte du var roligast med kollo? 

  2014 2013 2012 
Namn Antal Antal Antal 
A. Alla aktiviteter  13 12 0 
B. Att man fick prova på nya saker 12 11 0 
C. Bada 23 23 0 
D. Discot 15 11 0 
E. Djuren 1 0 0 
F. Hajken 18 17 0 
G. Ledarna 19 21 0 
H. Lekarna 12 9 0 
I. Lära känna nya kompisar 19 18 0 
J. Segla 0 0 0 
K. Spela in film 1 2 0 
L. Stämmningen  8 12 0 
M. Träffa alla gamla kompisar 7 5 0 
N. Umgås med djuren 1 0 0 
O. Annat: 3 1 0 

Total 152 142 0 

2014 
Lillstugan 
Att man fick mer ansvar. T.ex. Det behövde inte va någon vuxen som behövde passa hela tiden och så fick man göra 
nästan vad man ville  
Långbordet med Pinjatan 

2013 
Maten. Madde fett god mat. 
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Vad tyckte du fattades på kollo? 

  2014 2013 2012 
Namn Antal Antal Antal 
A. Bada mera 1 2 0 
B. Bekvämare sängar 4 4 0 
C. Bättre bad möjligheter 3 1 0 
D. Bättre mat 7 2 0 
E. Egen tid 2 4 0 
F. Fräscha toaletter 10 10 0 
G. Fräschare boende 2 2 0 
H. Ingenting 10 6 0 
I. Mer tid att ringa hem 7 3 0 
J. Mer tid inomhus 0 1 0 
K. Mindre regler 0 3 0 
L. Annat: 3 4 0 

Total 49 42 0 

2014 
Besöksdan borde vara i mitten av perioden 
Saknar en period inriktad för äldre barn på Synsholmen 
Mindre regn 

2013 
Fler barn i samm ålder 14+ 
Det fanns dass, och min dotter hade mens under halva sin kollovistelse och det blev väldigt jobbigt för henne. 
Fräschare i lillstugan 
En del ordningsproblem. Grupper av stökiga grabbar som terroriserade andra. Ledarna gjorde vad de kunde och tog 
tag i problemet men då var det för sent och barnet ifråga ville inte vara kvar. 
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